
日吉津村熟議 「放課後、休日の子どもの姿」 アンケート 
令和４年１０月２０日（木） 

 

■いずれかに〇をつけてください。 

A 保護者 B学校職員 C 地域住民・その他 

 

 

  

 

 

①自分の考えや意見を出せましたか。 

１．しっかり出せた ２．まぁまぁ出せた ３．あまり出せなかった ４．出せなかった 

 

 

   

 

②いろいろな立場の方の想いや考えを知ることができましたか。 

１．よくできた ２．まぁまぁできた ３．あまりできなかった ４．できなかった 

 

 

   

 

■今回の日吉津村熟議「放課後、休日の子どもの姿」についての感想を記入してください。 

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                  

      アンケートへご協力いただき、ありがとうございました。 


